



КИРОВСКИЙ ОКРУГ

ПРАЗДНИК

ЛЮБИМЫМ
ПОСВЯЩАЕТСЯ

ВЕСТИ

Основана 27 декабря 2004 года

№ 2 (100) март 2018 год

ВЫБОРЫ-2018

ГОЛОСУЕМ ЗА БУДУЩЕЕ НАШЕЙ СТРАНЫ

Омичей приглашают прийти на избирательные участки в воскресенье 18 марта и тем самым проявить гражданскую сознательность и активность.



Участки для голосования будут открыты 18 марта с 8:00 до 20:00

В день выборов главы государства в Кировском округе будут работать 95 постоянных и четыре временных избирательных участка. По состоянию на 21 февраля 2018 года численность избирателей в Кировском административном округе составляет 202 003 человека.

В ТЕМУ

В Омске организовано 479 избирательных участков. Они работают с 25 февраля по 17 марта в понедельник – пятницу с 16:00 до 20:00, в выходные и праздничные дни – с 10:00 до 14:00. В день выборов 18 марта – с 08:00 до 20:00.

«Согласно изменениям в действующее законодательство о выборах каждый избиратель имеет возможность проголосовать 18 марта 2018 года на выборах Президента Российской Федерации по месту нахождения, а не по месту регистрации (прописки). Прием соответствующих заявлений начался с 31 января 2018 года. Новый порядок голосования избирателей – альтернатива досрочному голосованию и голосованию

по открепительным удостоверениям, – уточняет председатель территориальной избирательной комиссии по Кировскому округу Елена Чучерилова. – Для того чтобы проголосовать по месту нахождения, а не регистрации, необходимо до 12 марта лично обратиться в организационные пункты подачи заявлений в территориальных избирательных или участковых избирательных комиссиях, в Многофункциональные центры предоставления государственных и муниципальных услуг или в электронной форме через портал государственных услуг».

Для оказания помощи избирателям с ограниченными возможностями здоровья и пожилым людям на всех избирательных участках будут работать волонтерские группы старшеклассников, студентов и курсантов.

У тех избирателей, кто

ЦИФРЫ

По данным Омской городской избирательной комиссии, общее число избирателей в нашем городе составляет 901 701 человек. В том числе:

- Кировский административный округ – 202 003 чел.;
- Ленинский административный округ – 156 983 чел.;
- Октябрьский административный округ – 134 630 чел.;
- Советский административный округ – 187 814 чел.;
- Центральный административный округ – 220 431 чел.

по состоянию здоровья не сможет прийти на избирательный участок, есть возможность проголосовать дома, сделав заявку до 14:00 18 марта.

Напоминаем: территориальная избирательная комиссия по Кировскому округу расположена по адресу: ул. Профинтерна, 15, тел. 37-41-14. Многофункциональные центры работают по адресам: пр. Комарова, 11/1 и ул. Революционная, 18.

В рамках проведения выборов Президента окружной администрацией совместно с учреждениями образования, культуры, спорта сформирован план культурно-массовых и спортивных мероприятий.

«Всего планируется организовать более 100 концертных и спортивных мероприятий. На 88 избирательных участках с 10:00 до 15:00 пройдут концертные и игровые программы, спортивные соревнования и эстафеты, выставки детского прикладного творчества, рисунков, экскурсии по музеям, конкурсы чтецов, викторины и интеллектуальные игры», – рассказала заместитель главы администрации Кировского округа Елена Аксенчик.

В концертных программах примут участие творческие коллективы Дворца культу-

ры Кировского округа, КДЦ «Иртыш», детской школы искусств № 5, детской школы искусств № 14, Русский камерный оркестр «Лад», хоровые ветеранские коллективы «Горница», «Золотая осень», «Дубравушка», «Берегиня», «Россияночка», «Сударушка-Вера» и др.

ОТ ПЕРВОГО ЛИЦА

Глава администрации Кировского административного округа Андрей Горбачев: «Считаю, что 2018 год – это год больших перемен. Продолжена реализация важных федеральных программ, предстоят выборы главы государства. Уверен, что омичи придут 18 марта на избирательные участки и сделают свой выбор за стабильность и благополучие России. Ведь от каждого из нас зависит, в какой стране мы будем жить, как станет развиваться наш регион».

В спортивных залах, на стадионах, спортплощадках пройдут «Веселые старты», соревнования по волейболу, баскетболу, мини-футболу, флорболу, шахматам, дартсу, соревнования среди спортивных семей, а также показательные выступления воспитанников спортивных школ. Для удобства горожан при входе в избирательные центры будут размещены афиши с планом проведения культурно-массовых мероприятий.

На избирательных участках будут работать более 100 торговых точек.

Накануне Международного женского дня в Кировском округе пройдет целый ряд торжественных мероприятий. Так, 6 марта в окружном Дворце культуры состоится большой праздничный концерт, гостями которого станут более 250 жительниц Левобережья, принимающих активное участие в жизни округа.

Как отметили в окружной администрации, в преддверии 8 Марта в микрорайонах округа пройдут самые разнообразные мероприятия. Одним из них станет традиционная акция КТОСа «Кировец-2» «Праздничный автобус». Общественники будут дарить всем входящим и выходящим из автобусов представительницам прекрасного пола поздравительные открытки, сделанные школьниками Левобережья.

2 марта в 17:00 в клубе для детей и молодежи «Взлет» (ул. Степанца, 6а) пройдет конкурс-игровая программа «Моя мама круче всех». 6 марта в 15:00 в школе № 49 (ул. Фугенфорова, 5а) юные омичи поздравят женщин-ветеранов Великой Отечественной войны.



С добром, любовью и весной!

Сразу несколько мероприятий, посвященных Международному женскому дню, пройдет на Левобережье 7 марта: концертно-праздничная программа «Для милых дам» будет представлена в 12:20 в школе № 33 (ул. Туполева, 1); в 13:00 праздник начнется в детской библиотеке «Планета детства» (ул. Революционная, 11); в 14:00 праздничный концерт пройдет в лицее № 54 (ул. 70 лет Октября, 20, корп. 3).

«В честь первого весеннего торжества на территории округа пройдет много праздничных встреч. Мы приглашаем дорогих омичек приятно провести время и принять искренние поздравления с наступающим Международным женским днем», – подчеркнул начальник отдела по работе с территориальным общественным самоуправлением и организационным вопросам администрации Кировского округа Александр Дридигер.

НА ЗАМЕТКУ

Территориальные избирательные комиссии:

- Кировский округ – ул. Профинтерна, 15, тел. 37-41-14;
- Советский округ – ул. Красный Путь, 107, тел. 23-80-24;
- Центральный округ – ул. Герцена, 25, тел. 25-55-07;
- Октябрьский округ – ул. Лизы Чайкиной, 1, тел. 36-65-61;
- Ленинский округ – пр. Карла Маркса, 62, тел. 40-12-97.



КОМФОРТНАЯ СРЕДА: СТАРТОВАЛ ВТОРОЙ ЭТАП

В течение месяца с 9 января по 9 февраля в Омске работали 114 пунктов приема предложений от жителей, учреждений и общественных организаций по благоустройству скверов, парков и бульваров. В результате наш город продемонстрировал уникальный показатель общественной активности – 19 112 заявок.



Решением общественной комиссии 183 заявки исключены из финального списка, поскольку речь в них идет о дворовых территориях. Но это не означает, что предложения останутся за рамками программы «Формирование комфортной городской среды». Дворовые территории также будут благоустраиваться в этом году. Их перечень определяют до первого мая.

Оставшиеся 18 929 заявок объединяют 215 территорий. По количеству голосов, отданных «за», для прямого открытого голосования решено выбрать по три на каждый округ, которые получили наибольшее количество заявок по итогам первого этапа реализации проекта. По условиям программы окончательное решение остается за жителями. Ознакомившись с разработанными ди-

ЦИФРЫ

Из федерального, областного и бюджета муниципалитета в этом году на реализацию программы «Формирование комфортной городской среды» выделено 295 миллионов рублей. Это почти вдвое больше, чем в прошлом году.

ОТ ПЕРВОГО ЛИЦА

Мэр Омска Оксана Фаина: «Сегодня Омск находится накануне уникального события. Ведь после того, как будут реализованы выбранные омичами проекты, мы все сможем сказать, что принимали непосредственное участие в преобразении родного города, отдав голоса за благоустройство своих любимых точек на его карте».

зайн-проектами на сайте администрации Омска (omsk.rf) и на сайте gorsreda55.ru, они смогут проголосовать за выбранные ими объекты. Решением общественной комиссии прямое открытое голосование горожан пройдет в Омске 18 марта.

«Сама процедура голосования требует больших технических и организационных затрат, в том числе для обеспечения безопасности в местах его проведения. Именно поэтому общественной комиссией принято решение использовать для



Одним из первых участников акции волонтеров по сбору предложений омичей в крупных торговых комплексах города стал Виктор Севастьянов, подполковник медицинской службы в отставке, член комитета ветеранов войны и военной службы Ленинского округа: «В этот список обязательно нужно внести наш бульвар Победы. Это одно из самых значимых памятных мест в нашем городе. Я считаю, в процессе благоустройства этого мемориала необходимо особое внимание уделить озеленению».

МНЕНИЕ

Председатель КТОСа «Шинник» Октябрьского округа Татьяна Казакова:

– Наша Восточная роща имеет статус особо охраняемой природной территории. Это любимое место отдыха для многих жителей микрорайона (а у нас проживает более 25 тысяч человек) и пациентов медсанчасти № 9. Уже больше десяти лет мы активно занимаемся благоустройством и наведением порядка в нашей роще. Регулярно участвуем в областных и городских конкурсах. Многие здесь сделано благодаря выигранным грантам и поддержке социальных партнеров. Подали мы заявку и на этот раз, чтобы за счет средств федеральной про-

граммы «Формирование комфортной городской среды» продолжить благоустройство Восточной рощи. Хотим, чтобы больше возможностей появилось для занятий спортом и физкультурой, для пеших прогулок. Жители высказали предложения по организации беговых и велодорожек, созданию лыжной базы. Мечтаем, чтобы на более современных площадках проходили праздники микрорайона, полюбившиеся и популярные среди омичей наши мероприятия «Парад колясок» и «Пикник с любимыми». Актуальным остается уличное наружное освещение на территории рощи, а ведь это не только комфорт и удобство, но и безопасность.

организации процесса те же локации, где будут проходить в этот день выборы президента страны», – пояснила мэр Омска Оксана Фаина.

Именно результаты голосования позволяют окончательно определить общественные пространства, которые будут благоустроены в 2018 году.

В департаменте городского хозяйства мэрии подчеркнули, что подрядчики, выбранные на конкурсной основе, должны будут завершить работы в сентябре

ФАКТЫ

В этом году впервые в перечень работ по благоустройству общественных пространств входит не только асфальтирование, но и установка лавочек, урн, обустройство спортивных и игровых площадок, установка освещения и многое другое.

этого года. Несмотря на сжатые сроки, подрядчик обязан предоставить минимум четырехлетнюю гарантию качества.

МНЕНИЕ

Жительница дома № 4 по ул. 4-я Поселковая, член КТОСа «Мирный» Советского округа Валентина Дремова:

– Уже третий год вместе с жителями мы благоустроиваем территорию когда-то заросшей и неухоженной аллеи от проспекта Мира до школы № 109. Много было сделано по наведению здесь элементарного порядка – все вычистили, привели в надлежащий вид. Благодаря выигранному комитетом муниципальному гранту установили на аллее обелиск в память о наших земляках-героях Великой Отечественной войны братьях Владимире и Александре Сазоновых.

В 2016 году на средства очередного гранта был выполнен второй этап благоустройства: установлены скамейки, спортивные тренажеры, разбиты цветочные клумбы. А самое главное – на входе аллеи была установлена яркая стела с фамилией и именами героев. Сейчас мы подали заявку по дальнейшему благоустройству нашей мемориальной аллеи в федеральную программу по формированию комфортной городской среды. В первую очередь хотим, чтобы здесь было оборудовано современное уличное освещение. Будем голосовать активно, чтобы победить.

Концептуальное решение благоустройства территории бульвара Победы в Центральном округе*





#ОМСКМЕНЯЕТСЯ • РЕШАТЬ ВАМ

Утвержден перечень из 15 территорий города, предложенных для благоустройства горожанами. В марте по условиям федеральной программы «Формирование комфортной городской среды» жителям предстоит во время прямого открытого голосования окончательно определить, где в этом году будут выполнены работы.

Общественной комиссией в составе представителей муниципалитета, архитекторов и депутатов предложено омичам высказать свое мнение по следующим объектам:

1. Бульвар Победы в Центральном округе;
2. Проспект Культуры на участке от улицы Малунцева до улицы XX Партсъезда, в том числе территория, прилегающая к детской городской поликлинике № 1 (ул. XX Партсъезда, 24) в Советском округе;
3. Парк семейного отдыха в границах проспекта Сибирского – улицы архиепископа Сильвестра – улицы Светловской – улицы Валентины Бисяриной в Ленинском округе;
4. Сквер ветеранов авиации «Крылатое братство» в Октябрьском округе;
5. Авиагородок (2-я очередь) в Кировском округе;
6. Сквер Молодоженов в Советском округе;
7. Аллея Александра и Владимира Сазоновых в Советском округе;
8. Сквер Юбилейный в Ленинском округе;
9. Бульвар Леонида Мартынова в Центральном округе;
10. Улица Краснопресненская, в том числе территория, прилегающая к Межрегиональному национальному культурно-спортивному объединению «Сибирь» (Дом дружбы, улица 5-я Рабочая, 44) в Октябрьском округе;
11. Особо охраняемая природная территория местного значения – природный рекреационный комплекс

КОМПЕТЕНТНО

Начальник отдела городской среды департамента архитектуры и градостроительства мэрии Виктория Смык: «Важный этап по формированию общественных пространств – разработка дизайн-проектов. Этим занимались не только специалисты нашего департамента, но и лучшие дизайнеры и архитекторы Омска. Каждый дизайн-проект рассматривался с точки зрения социальной и градостроительной значимости. Основные решения приняты с учетом запросов горожан, современных требований к качеству городской среды и направлены на обеспечение функциональности, комфортности, безопасности и эстетичности общественных пространств».

Концептуальное решение благоустройства территории в жилой зоне между Космическим проспектом и улицей Осминина в Октябрьском округе*



Концептуальное решение благоустройства территории в микрорайоне «Московка-2» Ленинского округа – Парк по улице Архиепископа Сильвестра*



* Проекты будут реализовываться поэтапно, в течение 2018–2019 годов.

ГОЛОСУЕМ 18 марта!

С 08:00 до 20:00 на избирательных участках города

МНЕНИЕ

Жительница Ленинского округа Людмила Богер:

– Это очень хорошо, что мы, жители, можем сами решать, какой участок города будет благоустроен в этом году. Есть в Омске большие скверы и парки, но нам нужны и небольшие комфортные зоны отдыха. Например, у нас в Ленинском округе есть сквер Юбилейный. Мы хотим, чтобы там оборудовали освещение, установили скамейки для пожилых людей и мамочек с колясками, посадили живую елку, чтобы мы там Новый год праздновали. За это люди были бы очень благодарны.

«Восточная роща» в Октябрьском округе;

12. 10-й микрорайон (3-я очередь) в Кировском округе;

13. Сквер имени П. Морозова в Центральном округе;

14. Территория, прилегающая к озеру Кирпичка, в Кировском округе;

15. Сквер Ветеранов по улице Гуртьева в Ленинском округе.

Данный перечень утвержден постановлением администрации Омска от 14 февраля 2018 года № 187-п и опубликован на официальном сайте мэрии. По каждой территории архитекторами и дизайнерами разработан дизайн-проект благоустройства общественной территории. Проголосовать за них может любой омич старше 14 лет.

ГДЕ ПОСМОТРЕТЬ ДИЗАЙН-ПРОЕКТЫ?

- На официальном сайте администрации города – omsk.rf (раздел «Развитие», подраздел «Комфортная городская среда»)
- На сайте gorsreda55.ru

Концептуальное решение благоустройства территории бульвара Мартынова в Центральном округе – Парк омских литераторов*



ДОСЛОВНО

Председатель Омского отделения Союза архитекторов России Александр Бегун: «Бульвар Мартынова в первую очередь несет функцию транзита. Но наличие жилой зоны перед спортивным комплексом имени Виктора Блинова и прилегающая к нему площадь обуславливают потребность в создании мест для отдыха и пешеходных прогулок, занятий спортом и культурных развлечений. Предлагаемая архитектурная концепция позволит создать новое по форме и содержанию общественное пространство – комфортабельное, образовательно-просветительское, приветливое и дружелюбное».

Концептуальное решение благоустройства территории части проспекта Культуры за Дворцом культуры им. А.М. Малунцева и перед зданием детской городской поликлиники № 1 в Советском округе*



МНЕНИЕ

Старшая по дому № 105 по улице 12 Декабря Кировского округа Елена Тесленко:

– Наше озеро Кирпичка находится почти в самом центре Авиагородка. Когда-то здесь добывали глину для производства кирпича, позже котлован заполнился водой. Еще лет тридцать назад жители любили здесь

отдыхать с ребятами, катались на катамаранах. Сейчас прибрежная часть заросла камышом. Порядок вокруг озера мы поддерживаем сами – регулярно проводим здесь субботники. У старожилов микрорайона есть давняя мечта: возродить красоту нашего озера, благоустроить это уникальное место.

Концептуальное решение благоустройства территории, прилегающей к озеру Кирпичка, в Кировском округе*





БЫСТРЕЕ. ВЫШЕ. СИЛЬНЕЕ!

На территории природного парка «Птичья гавань» активные жители, представители КТОСов, детских клубов и школ Кировского округа соревновались в спортивной подготовке, умении работать в команде и активном отдыхе. Окружной этап спартакиады «Спортивный город» собрал более 500 человек, из которых самые спортивные были отмечены медалями и дипломами главы администрации Кировского округа.

Участники из всех сил тянули канат, играли в мини-футбол, состязались в меткости, бросая валенок, и так сильно были увлечены соревнованиями, что даже не обращали внимания на мороз. Спортсмены с удо-

вольствием приняли участие в лыжных гонках, эстафете спортивных семей, состязаниях по шахматам. На лицах – улыбки, в движениях – нетерпение и желание почувствовать вкус победы.

«Ежегодная спартакиада

«Спортивный город» демонстрирует то, что мы не только умеем хорошо работать, но и отдыхать. С каждым годом эти соревнования только набирают популярность, и очень приятно видеть, как совсем маленькие ребятки берут в руки спортивные снаряды

ВАЖНО

Юных спортсменов поздравил атлет, чемпион мира, чемпион России по силовому экстриму Михаил Шивляков.

и ставят свои собственные рекорды, – отметила заместитель главы администрации Кировского округа Елена Аксенчик. – Жители округа в очередной раз показали волю к победе и отличную физическую подготовку».

Помимо ярких спортивных соревнований для ребятшек работали интерактивные площадки, состоялись отборочные старты спортсменов конного клуба «Радовесть» и катание на собачьих упряжках.



Самыми зрелищными стали соревнования по перетягиванию каната

ИНИЦИАТИВА

ВМЕСТЕ МНОГОЕ ПО СИЛАМ

В Кировском округе прошел форум инициативных граждан, на котором более 300 активных омичей обсудили актуальные вопросы благоустройства территорий, безопасности и участия в общественно полезных проектах.

Участниками форума стали представители территориального общественного самоуправления, руководители города и округа, ряда ведомств. В центре внимания была тема формирования комфортной городской среды. В течение месяца любой желающий мог оставить свою заявку в специальных пунктах приема или отправить на электронную почту. Уже определен перечень объектов, которые перешли

в следующую стадию общественного обсуждения. Для каждого из них разработан дизайн-проект. После 15 марта горожане смогут выбрать работы на каких объектах будут выполнены в этом году за счет бюджета всех уровней.

В администрацию Кировского округа поступило более 2000 заявок, которые были переданы для дальнейшей работы в департамент архитектуры и градостроительства мэрии. Например,

КОММЕНТАРИЙ

Председатель КТОСа «Левобережный-1» Марина Королева: «На территории Кировского округа живет много активных и инициативных омичей, тех, которым безразлична судьба округа и города в целом. Радует, что теперь сами горожане решают, какую территорию необходимо благоустроить в первую очередь. Только совместными усилиями мы сможем сделать наши микрорайоны уютными и комфортными».

жители предложили в этом году благоустроить территорию, прилегающую к озеру в Авиагородке, продолжить благоустройство 10-го микрорайона и сквера Героев-авиаторов.

Кроме того, активисты территориального самоуправления подняли вопрос об участии в дальнейшей реализации общественно полезных проектов. Отмечено, что начиная с 2008 года силами КТОСов на территории округа реализовано 82 проекта на общую сумму более 14 миллионов рублей.



Благоустройство – одна из самых обсуждаемых тем форума

Материалы номера подготовили: С. Карезина, В. Владимиров, Л. Володина, О. Юшкова, Ю. Воропаева. Фото: С. Карезина, В. Морозова.



Работы по предотвращению подтоплений ведутся согласно графику

ГОТОВИМСЯ К ПАВОДКУ

В администрации Кировского округа состоялось традиционное совещание с жителями частного сектора. В рамках мероприятия председатели квартальных комитетов, руководители комитетов территориального общественного самоуправления, специалисты соответствующих служб и сотрудники окружной администрации обсудили вопросы подготовки к предстоящему паводку.

Начальник службы по благоустройству дорожно-эксплуатационного участка Кировского округа «Управления дорожного хозяйства и благоустройства» Омска Любовь Сухова рассказала о том, что за прошедшие две недели с мест возможного подтопления было вывезено более 1800 кубометров снега, очищено почти 90% всех водостоков по улицам 12 Декабря, Саянская, Профинтерна, Перова, Семиреченская, Южная, Володарского, Мельничная.

Кроме того, с 1 января этого года с территории частного сектора вывезено по графику 4596 кубометров твердых бытовых отходов и более 4000 кубометров с мест несанкционированных свалок.

Любовь Сухова подчеркнула важность совместной работы дорожной службы с жителями: «Сегодня мы проводим большую работу на участках, которые чаще всего страдают от возможного подтопления в период массового таяния снега. В настоящее время противопаводковые мероприятия выполняются и на других территориях Левобережья:

В ТЕМУ

На территории Омска определено 270 мест возможного подтопления, и все они взяты на особый контроль. Этот перечень сформирован с учетом предложений администраций округов. С мест возможного подтопления специалистами «Управления дорожного хозяйства и благоустройства» города вывезено уже более 70% запланированного объема снега.

вывозим снег, подготавливаем водоотводные каналы, дождеприемные и смотровые колодцы. В ходе собрания с председателями квартальных комитетов мы приняли решение совместно с жителями и комитетами территориального общественного самоуправления сформировать дополнительный список мест, которые требуют особого внимания в преддверии весны. Ведь квартальные хорошо знают обстановку на своих территориях. И все их предложения традиционно будут учтены в нашей работе».

АКТУАЛЬНО

ПРИВИВКИ ДЛЯ ПУШИСТИКОВ

Владельцы сельскохозяйственных животных, собак и кошек смогут вакцинировать своих питомцев с 18 марта по 10 июня 2018 года.

На территории Левобережья в ближайшее время начнется массовая вакцинация и диагностические исследования сельскохозяйственных животных (крупного рогатого скота, овец, коз, лошадей,

свиней), а также кошек и собак от болезней, представляющих опасность и для человека.

Так, жители Кировского округа смогут привить своих питомцев с 18 марта по 10 июня 2018 года по адресу: ул. Олега Кошевого, 69.

Дополнительную информацию о времени процедур и перечне предлагаемых вакцин можно узнать по телефону: 66-73-30.